
KS dr. Petra Držaja

Boj z »gluhimi ušesi«
KS dr. Petra Držaja je bila ustanovljena leta

1985, ko se je odcepila od KS Zgornja Šiška. Za-
voljotega so imeli v začetnem obdobju precejšr
nje težave s pripravo planskih dokumentov. V
le-teh je bila kot prednostna naloga zapisana

priprava idejnega projekta za topliflkacijo KS, za
katerega se krajani živo zanimajo. Ker leta 1985 s
tem niso uspeli, so predlagali ustreznim SIS, naj
projekt vnesejo v plane naslednjega srednje-
ročnega obdobja. Vendar prav zdaj ugotavljajo,
da to ni bilo storjeno, zato v kratkem pripravljajo
problemski sestanek z vsemi prtzadetimi, da bi
ugotovili, kaj se sedaj, ko so plani že sprejetl,
sploh še da stortti.

Z Lekom, ki je lastnik zemljišča, na katerem je
stavba KS, se dogovarjajo za zazidavo tega prosto-
ra. To bi bila večnamenska stavba s poslovnimi pro-
stori in verjetno centrom obrtnih dejavnosti. Veliko
pozornosti posvečajo povezovanju delegatov za
zbor krajevnih skupnosti in delegatov za posamezne
SIS s komisijami sveta. Seveda pa se srečujejo s
podobnimi problemj kot v drugih KS. Krajani še
vedno ne vidijo možnosti vpliva pri sprejemanju
sklepov, ne vidijo svojega mesta in vtoge, trdijo, da
sklepe sprejemajo mimo njih. Tudi z mladinsko orga-
nizacijo ne gre, kot bi si želeli. Formalno je bila kon-
stituirana že lani, vendar še do danes ni zaživela.
Problem predstavlja tudi neurejeno financiranje KS,
zato bodo skušali v povezavi z delovnimi organizaci-
jami v skupnih programih zagotoviti vsaj del sred-
stev, ki jih nujno potrebujejo za uspešno delovanje.
KS skuša urediti tudi nekatere probleme pri preskrbi
krajanov, vendar vsaj v dveh primerih za zda) ni na-
letela na razumevanje. V mesnici Gavrilovič nikakor
ne želijo spremeniti delovnega časa. Gluha ušesa
pa imajo tudi v delovnih organizacijah, katerih lokali
mejijo na škofjeloško samopostrežbo, ki je pre-
majhna za tako velik promet, kot ga ima. Pri bolniš-
nici Petra Držaja naj bi v kratkem postavili kiosk s
sadjem in cvetjem, na Vodnikovi cesti pa telefonsko
govorilnico.
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